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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دوشب رتفد تبث لک زیمم تیور زا سپ اه تأیه یعطقءارآ

59822: هرامش
13/06/1381: خیرات
:تسویپ

  ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
                           لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
  ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
        یتایلام روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

هدام دافم یارجا رد:دراد یم ررقم هلیسونیدب تلود هقح قوقح یلامتحا ع�ضت زا یریگولج و تاررقم حیحص یارجا روظنمب
و لک زیمم تیور زا سپ یتایلام فلاتخا لح یاهتایه یوس زا هرداص یعطق ءارآ هیلک دعبنم میقتسم یاهتایلام نوناق 251

.ددرگ تبث روتاکیدنا رتفد رد ،یو یوس زا روتسد رودص
ار همانشخب نیا یارجا نسح تیلوئسم دروم بسح اه ناتسا یئاراد و یداصتقا روما یاه نامزاس یاسور و لک ناریدم
.دنیامن شرازگ یتایلام یماظتنا یناتسداد هب ار بتارم نآ زا یفلخت هنوگره هدهاشم تروص رد و هتشاد

هتسجخراوسهش یسیع

:تسویپ

31562/3980/217 : هرامش
02/06/1381 : خیرات
:تسویپ

     ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
   لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
      لک رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
هناخریبد

اهنآ یعقاو دمآرد ساسا رب نایدوم تایلام لومشم دمآرد صیخشت و تایلام ندوب هنلاداع عوضوم هکنیا یروآدای نمض
هدام عوضوم تایه هب عاجرا لباق یا هدنورپ رتمک ات هدوب زین فلاتخا لح عجارم و یتایلام یاه هزوح هجوت دروم دیاب هراومه

صوصخرد و میقتسم یاهتایلام نوناق هب یقاحلا ررکم 251 هدام تاررقم اب طابترا رد نینچمه ، ددرگ صیخشت ررکم 251
.دیامن یم   دیکات ار اهنآ قیقد یارجا و رکذتم ار ریز تاکن روکذم هدام عوضوم تایه هناخریبد هب هلصاو یاه هیئاوکش
14 تدم فرظ رثکادح نارهت رد رکذلا قوف هناخریبد تساوخرد دروم قباوس و اه هدنورپ لاسرا و اهملاعتسا هیلک خساپ -1
.دریذپ ماجنا اعیرس تساوخرد ای ملاعتسا لوصو خیرات زا زور 3 فرظ رثکادح اهناتسا رد و تعاس
هریغ و ینفلت ، یبتک زا معا اهتساوخرد خساپ دنشاب هتشاد نایدوم تیلاعف هنیمز رد یتاعلاطا هب زاین تایه ای ریبد هاگره -2
.ددرگ لاسرا ای ملاعا یضتقم وحنب تایه هناخریبد هب قوف کی دنب رد هدش دیق تدم فرظ رثکادح و اروف
هرداص یاهرارق ، تسا یتایلام لک تارادا قیرط زا مزلا یگدیسر رارق رودص مزلتسم اهتایه یریگ میمصت هک یدراوم رد -3
هاگره و .ددرگ لاسرا هدش دای هناخریبد هب تایه میمصت ذاختا تهج اعیرس مزلا یگدیسر شرازگ و یسررب تقد هب روبزم
.دیآ لمعب زین یرای مزلا یراکمه هنوگره ءاضتقلاا دنع ، ددرگیم مازعا هناخریبد فرط زا رارق یارجا رومام
.دوب دهاوخ طبریذ نامزاس سیئر اب ررقم یاه لجلاا برض تیاعر و لمعلا روتسد نیا یارجا نسح تیلوئسم

1381/06/13 :دنس خیرات
59822 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یمن صیخشت رومام لک زیمم*
دشاب
تیور زا سپ اه تأیه یعطقءارآ
دوشب رتفد تبث لک زیمم
ینف رتفد هب تاضارتعا لاسرا*
تایلام
ینوناق یاه تلهم دعاوم رخآ*
میرکت صوصخ رد لمعلاروتسد
مهدزاود کی لوصوو یدوم
... و اه یتلود بوصم تایلام
ای طیسقت هب طونم یهاوگ رودص
تسا یعطق تایلام تخادرپ
هوحن صوصخ رد همانشخب*
یایازم زا نایدوم یرادروخرب
نوناق 189 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام
روما لک هرادا هب رایتخا ضیوفت*
یتایلام فلاتخا لح یاه تئیه
عوضوم یاه هدنورپ صوصخرد
ررکم 251 هدام
یراکمه دروم رد لمعلاروتسد*
تآیه هب یتایلام یاه هزوح
هدنورپ لاسرا رد عیرستو روکذم
هرداص یاهدادرارق یارجا و اه
ناشیا طسوت
حیحص یهدب لوصو زا یراددوخ
یفرعم ای نیمضت ذخا ای ندوبن
هب یدوم هک یعطق یاهگرب هقیثو
تسا هدرک تیاکش اروش
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
زا شیب یلام هرود کی لوط رد
یجراخ صاخشا زا تایلام راب کی
دوشن هبلاطم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

59822 :همانشخب

59822 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/251-1/69 :همانشخب
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یرهاظم بسامهط

هتسباو ینوناق داوم

فلاتخا لح تأیه یعطق یأر غلابا خیرات زا هام ود فرظ دنناوت یم یتایلام یماظتنا ناتسداد ای یدوم ـ 251 هدام
...انتسا هب ،رظندیدجت یتایلام

حرط لباق یرگید عجرم رد هک میقتسم ریغ یاهتایلام و نوناق نیا عوضوم یعطق یاهتایلام دروم رد ـ ررکم 251 هدام
...یغ یاعدا هب و دشابن

دروم رد 16655 همانشخب ءاقب
یجراخ یقوقح صاخشا
ناونع تحت 87 هرامش مرف لاسرا
دیدج یاضاقت/ضارتعا گرب"
"یگدیسر
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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